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Referat af BESTYRELSESMØDE i Hareskov Badmintonklub 
Mandag d. 20. februar 2023 

 

Tilstede: Christian, Stig, Bo, Lena, Clare, Steve og Malene (referent) 

Fraværende: Thomas 

Agenda: 

1. Ekstern træner 

2. Deltagelse i turneringer 

3. Oprettelse i Badmintonplayer 

4. Motionisturnering i Værløse 

5. Nye medlemmer 

6. Revisor suppleant 

7. Hallen 

8. Klubmesterskaber og fest 2023 

9. Næste møde 

 

Ad. 1:  Vi prøver stadig at finde en ekstern træner. 

 Hvis man er villig til at lægge træningen i nogle weekender, kan det være lettere end på 

hverdage at finde en der er interesseret og har tid. 

 Vi vil gerne spørge medlemmerne i klubben på alle hold, om de er interesseret i at få ekstra 

træning og hvad de har mest behov for. Er det slagøvelser, placering på banen eller hvad er 

man mest interesseret I at få trænet med en ekstern træner? 

 Steve laver input til spg og sender til Lena, som opretter et Google Forms spørgeskema og 

sender ud. 

Ad. 2: Vi vil opfordre vores medlemmer til at deltage i de generelle turneringer der er i området. 

 Steve sender info ud om Pool Cup i Værløse den 18-19/3-23. Steve samler tilmeldingerne 

sammen. 

 I DGI-regi kommer motionisturneringerne fremover til at hedde senior turneringer. 

Ad. 3. Når man skal deltage i DGI turneringer skal man være oprettet i Badmintonplayer – det er 

ikke alle vores medlemmer der er det – men det er Stig der er ansvarlig for oprettelse af dem 

der ønsker det i Badmintonplayer. 

Ad. 4: Motionistturneringen i Værløse vil forventeligt få et andet format til næste sæson, da man 

ønsker at alle klubber skal deltage mere i planlægningen og afholdelse. 

Der afholdes møde onsdag 22/2-23 hvor Stine og Christian repræsenterer Hareskov 

Badminton. 
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Ad. 5: Det er glædeligt at der kommer nye til prøve-spil om tirsdagen og flere ønsker at blive 

medlemmer. 

Pt. er det dog knebent med plads på Mandag og Torsdag 2 holdene, men pga skadede 

spillere og forårsferie sæsonen forude, vælger vi at sætte et par mere på mandagstræningen. 

Ad. 6: Der søges fortsat efter en Revisorsuppleant. 

Ad. 7: Ting i hallen: 

- Der er varmt vand nu 

- Lyset er nu indstillet igen 

- Vi har oplevet at vores badmintonnet har været sat ude i omklædningsgangen. Vi undrer 

os over hvem der har brugt dem – eller om nogen har glemt at tage dem ned og andre 

har taget dem ned og bare sat dem i gangen. 

- Vores depotrum står ofte åbent – husk at luk og lås døren når du har været i rummet

  

Ad. 8:  Klubmesterskaberne og fest skal til at arrangeres. 

 Hal og cafeteria er booket til hele ugen (undtagen fredag) fra kl. 17.30 og hele lørdagen. 

 Bo udsender mail til sidste års fest og turneringsudvalg og budskabet om flere hænder til 

planlægning på de enkelte træninger spredes. 

 Forslaget er, at genbruge meget af det materiale der blev lavet sidste år, med posters og 

opslag etc. 

 Der lægges op til at være en A, B, C række og en seniorrække i år. Men er der ikke nok i hver 

række, vil turneringsudvalget igen i år kunne lægge rækker sammen for at der kan komme 

noget fornuftigt spil. 

 Der vil være præmier til første og anden pladser. 

 Alle kan tilmelde sig turneringen og man skal kunne tilmelde sig til turneringen både på 

Holdsport og på lister på opslagstavlen i hallen. 

 Tilmelding til festen skal ske via Holdsport, da der skal opkrævers betaling til mad. Forventet 

pris på maden ligesom sidste år ca. 225,- kr. Men kan blive dyrere pga energikrisen. 

Ad. 9:  Næste møde afholdes mandag 20. marts 2023 kl. 20.10 i Hareskov Hallen. 


